

# 郑事

## 郑报集团“报业+”，再+时尚大健身项目 集美享瑜伽：唤醒您的心灵世界

昨日，一家主营“唤醒心灵世界”的店在郑州市郑东新区众意路与东风东路交会处开业。据悉，这家定位鲜明奇特的店是由香港集美集团创办、郑州报业集团参股成立，用互联网+的众筹模式为广大爱好健康生活的时尚人士专业打造，区别于当前市面所有瑜伽的“心灵”瑜伽馆。这也是郑报集团试水时尚大健身产业的一个重要举措，从而在“互联网+”背景下“报业+”产业群中再添时尚健身产业。本报记者



### 郑州唯一园林瑜伽场馆 一秒钟就能放松下来

众意路与东风东路交会处，本就是环境极好的优质居住区。在这片宁静高端的社区围合中，一所曲径通幽的小院格外引人遐想。没错，这就是已经启幕的集美享瑜伽郑州旗舰店所在地。进入其中，精致内敛的园林景观搭配复古优雅的中式建筑，立即让人放松下来。会馆装潢以时尚、简约为主调，馆内设置瑜伽练习区、轻食区、SPA区、冥想区等。整个会馆布局呈现出高品质与舒适度的完美结合。据悉，这样独特场馆环境与品牌气质的高端瑜伽连锁店，集美享瑜伽在郑州已经开业了5家，分别为中原万达旗舰店、360国贸店、康宁店、华亚店等，马路上有4家也即将开业。



### 练了那么多年都错了 一堂课就能摆正瑜伽观

瑜伽课，相信很多人也是都上过一些的，但享瑜伽完全不同于市面上强调减肥、塑身的功能性瑜伽。集美享瑜伽提倡通过瑜伽的练习，唤醒每位练习者的心灵世界。通过系统的瑜伽练习，加速新陈代谢，从内及外调理养颜，通过肌肉的拉伸完美塑形，带给你优雅的气质。与此同时，一节体验课下来，您会

对瑜伽的看法彻底改变。作为一种最自然、最具亲和力的时尚健身项目，瑜伽习练者不受年龄和性别的限制。它不仅仅是时尚女性专属运动，老人、儿童、男性都可以练习。它更注重专注于“身与心的静修”，让人享受瑜伽，松弛神经，减轻压力，提升品质，感受身、心、灵，从容快乐地生活。

### 周末闲暇过得“营养”些 Shoppina之后的高端社交圈

其实，为了向广大郑州市民传达集美享瑜伽的生活理念，5月28日，享瑜伽就已经在国贸360举办了一场心灵瑜伽展示活动。活动当天，巨大的屏幕伴随着瑜伽教练不同的瑜伽体式呈现出丰富的画面，简单明了地向大家展示了心灵世界的绚烂。这场展示，也赢得了在场时尚人士的一

致好评。一位外企白领刘女士表示：“周末逛街购物后，心灵的空虚感和平时生活中的压力并没有得到纾解，享瑜伽看起来像是一个不错的选择，值得尝试。”轻松的环境加上有“营养”的课程，集美享瑜伽必定会成为未来时尚高端人士放松、社交、聚会首选的新宠。

#### 小贴士

庆祝“集美享瑜伽郑州旗舰店”盛大启幕，更多优惠与免费体验课程欢迎前来预约！  
地址：众意路东风东路交叉口向东50米路南 电话：0371-88880900

## 河南舞阳县和安徽六安市都称有樊吟墓 读者来电：郑州这个是不是樊吟墓？ 文物部门：还不确定，有待进一步考证



疑似樊吟墓

5月27日上午，市民马先生来电称，他们村有一个巨大的墓冢，村里人都说是“樊吟墓”。“希望文物部门能给确认一下，以便更好地保护它。”  
郑州晚报记者 徐富盈 文/图

注：樊吟是西汉开国元勋，大将军，左丞相。

### 巨大的墓冢10米多高

昨日8时许，沿新田大道向南至马寨工业路交叉口向西，就是马沟村。进入村子，问村民知不知道樊吟墓时，几乎大人小孩都知道。“是不是俺村西北角那个高大的土堆？”两位村民把记者领到一条东西小路上。向西不远处，虽然有民房挡着，但远远能看到一个高出二层楼的大土冢。来到大家前，冢有10米多高，冢顶荆条丛生，南半部和东半部陡立。村民说，听老人说，这个墓之前像个小山，有坡度，上世纪60年代开始，这个墓冢周边的土方，被挖走一些用于改良土地，也有部分村民利用它建房，它的南侧和东侧，新形成悬崖状的陡墙。

“15年前，有人想重新挖土时，发现里面有个盗洞。文物部门人员赶来后，再也没有人敢挖土了。”李先生说。

村民刘先生称，他爷爷一辈都说这是樊吟墓，因为这里归荥阳，向北10公里就是樊吟参加战斗的鸿沟。所以，村民都说他死后，可能埋到这里了。

### 是不是樊吟墓，还不敢确定

郑州文物考古研究院的汪松枝介绍，早在2010年，他们就接到热爱文物的网友们求助，曾到该冢边调查。史书记载，樊吟被刘邦封为舞阳侯，封地即现在漯河市舞阳县，在该县的后集镇，就有樊吟墓。前不久在安徽六安市，也称发现了樊吟墓。

“这个墓冢，现在还没有发掘的条件，待进一步考证后，才能确认该墓的身份。希望村民们一如既往地保护它，一旦时机成熟，就会发掘它，到时它是不是樊吟墓就清楚了。”  
线索提供 李先生(稿费50元)

### 3个月前酒驾 这次又醉驾

该男子将被追刑责，吊销驾照，5年不能开车

本报讯 在郑州工作的一许昌襄城男子3个月前因酒后驾驶被处罚，在驾驶证暂扣期间于5月28日傍晚又酒后开车，被高速交警一支队查获。经酒精检测，该男子这次涉嫌危险驾驶罪将被追究刑事责任。

5月28日19时55分，省公安厅高速交警总队一支队副支队长孙艳坤带领勤务二大队民警在京港澳高速新郑薛店站开展查处酒驾专项行动。民警在检查一辆车牌号为豫A0N0\*\*白色雪佛兰赛欧轿车时，发现驾驶员郜某满嘴酒气。经抽血测定，郜某属醉酒驾驶。经查，郜某在3个月前因酒后驾驶被郑州交警依法处罚，并处暂扣6个月驾驶证，即目前郜某驾驶证处于暂扣状态，依法不能驾驶机动车。

孙艳坤介绍说，一些驾驶员利用夜间抱着侥幸心理和交警捉迷藏，比如客车超员、酒后驾驶等。为消除安全隐患，做好第二季度重特大事故预防工作，全省高速交警通过夜查行动严查重点车辆违法。这位驾驶员3个月前刚被酒后驾驶处罚，依然不思悔改醉酒驾驶。

根据道路交通安全法和刑法相关规定，郜某依法将被追究刑事责任，吊销机动车驾驶证，5年内不得重新取得。目前该案正在进一步侦办中。

郑州晚报记者 张玉东

### 电动车车棚起火 殃及两辆面包一辆摩托

俩面包车是同一车主的



本报讯 昨日下午，煤仓北街一小区疑配电盘失火致车棚内存放的电动车及棚外机动车被烧毁。目前消防部门仍在调查失火原因。

15时40分许，煤仓北街6号嘉悦花园小区内突发大火，蔓延的火势不但将存放在车棚内的电动车和自行车烧毁，还将靠近车棚停放的一辆摩托车和两辆面包车烧毁。

“车棚里有4辆，一辆自行车很少骑，剩下的电动车和电动三轮车都在用。”居民王先生说，车棚是物业公司建的，内部除了非机动车还存放有梯子等杂物。

16时30分许，居民姚先生匆匆赶到现场，他称在火灾中受损的两辆面包车都是自己的。火灾致使两车发动机及座舱全部被焚，之后的索赔将是大问题。

小区门卫称，火灾因车棚内配电盘失火所致，配电盘与小区总电源连接，火灾发生后小区已停电。

记者了解到，中原消防大队在起火后迅速赶到扑救，消防战士检查现场灭熄余火后撤离，失火原因有待进一步调查。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

线索提供 辛女士(稿费50元)